
Zanimive, prijetne in varne počitnice
Prav kmalu se bodo spet zaprla šolska vrata, zvonci, ki napovedu-

jejo začetek in konec šotske ure, bodu ulihnili, za šolarje bo napočil čas
bre/skrbnih počilnic, ki ga vsako leto tako težko pričakujejo. Vendar
prav poletna meseca julij in avgust prinašata zlasti slrašem mlajših šo-
larjev tudi skrbi. Kam v tem času z otrokom?

Večina o&novnih šol med po-
čitnicami ne organizira varstva,
saj pravijo, da zanj ni zanimanja.
Tiste pa, ki ga kljub vsemu
imajo, se ne tnorejo pohvaliti s
prav velikim številom varovan-
cev, čeprav zanje pripravijo
(tako kot na primer na OŠ Jože
Moškrič) zanimiv načrt kako
preživeti dopoldan. Bolj malo je
tudi krajevnih skupnosti, ki bi
podobno kot krajevni skupnosti
Moste in Selo organizirale med
počitnicami varstvo za svojc
mlade krajane. Tako se zlasti
mestni otroci ta čas, ko so njiho\ i
starši v službi, dolgočasijo v
praznih stanovanjih, potikajo se
po ulicah in na misel jim priha-
jajo razna, tudi nevarna početja.
Mnogi od njih pa najbrž ne vedo,
da je mogoče dopoldne.ve preži-
veti še drugače, na primer v
knjižnici Jožeta Mazovca, kjer
vsako leto pripravijo za šolarje
zanimiv in pester počitniški pro-
gram.

Tako kot med šolskim letom.
lahko šolarji tudi med počitni-
cami na pionirskem oddelku te
ustanove berejo knjige, se igrajo
družabne igre ter poslušajo
plošče in kasete, saj jim je na
voljo posebna glasbena soba.
Poleg tega pa v knjižnici pripra\-
Ijajo še poseben program, tako

da bodo vsi tisti šolarji, k: se
bodo odzvali njihovemu povabi-
lu, prijetno, zanimivo, v družbi
sovrstnikov in pod vodstvom to-
varišic — knjižničark preživeli
julijske in avgustovske dopold-
neve.

Šolarji se bodo zbrali v knjiž-
nici med deveto in deseto uro
dopoldne — o tem bodo še na-
tančneje obveščeni s plakatom
— nakar bodo počenjali različne
zanimive stvari. Vsak dan se bo
nekaj dogajalo; kaj bo to. bo od-
\isno tudi od vremena. Letos je
knjižnica kupila barvni televizor,
ki bo pripomoge), da tndi de-
ževni dnevi ne bodo minili dol-
gočasno. Takrat bodo namreč
gledali televizijske oddaje, na-
menjene šolarjem; po končani
oddaji se bodo o njej pogovorili,
povedali svoja zapažanja in
mnenja, tovarišica pa jim jo bo
pomagala osvetliti z vee strani.

Dopoldneve jim bodo pope-
strile tudi pravljične ure. Prek
njih bodo spoznali ra?ne ljudske
običaje, bogatili besedni zaklad
in razvijali domišljijo. Če bo dan
lep, se bodo preselili na pro-
storncTteraso, kjer bodo risali s
kredami, kiparili in rezbarili.
Večkrat se bodo odpravili tudi \
bližnjo okolico ali pa v mesto in
spoznavali njegove znamenito-

sti. Kar čudno se sliši, vendar je
res. da le redki otroci dobro po?-
najo Ljubljano, čeprav živijo v
njej. Obiskali bodo tudi galerijo.
Pri tem si bodo pomagali s knjigo
Svetlane Makarovičeve in Kostja
Gatnika »Gal v galeriji«, ki je
bila napisana prav za ta namen.
Večina otrok, ki prvič vidi to
knjigo, kar ne more \erjeli, da je
te slike res mogoče videti v Ljub-
ljani. Reševali bodo tudi na-
gradne literarne kvi/e in križan-
ke, pa ne take iz časopiso\ ali
revij, marveč posebej priprav-
ljene zanje. Križanka je tako ve-
lika, da jo obesijo kar na steno in
tako lahko prav vsi sodelujejo pri
tej privlačni igri. Povemo naj še.

da bodo obiskali tudi druge Ijub-
Ijanske knjižnice, najbrž pa bodo
počeli še kaj drugega, kar tu
nismo našteli.

Tako bodo šolarji v knjižnici
Jožeta Mazovca preživljali pri-
jetne in varne počitniške urice. A
ne samo to. Tudi spoznali in nau-
čili se bodo marsikaj novega. In
če bo vsak od teh otrok, ki bodo v
poletnih dopoldnevih prihajal na
ta sretanja, odnesel od njih le
drobtinico novega, če bo boga-
tejši /a izkušnjo, ki mu jo dom in
šola ne moreta dati, potem bo
trud vseh tistih, ki so sodelovali
prvi pripravi (eh počitnic, bogato
poplačan.
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